

pénzért és a hatalomért bármire képesek, közben már abban a sok ostobaságban sem hisznek, amit korábban hirdettek. A felszínen akarnak maradni, ezért minden árat hajlandók megfizetni. De úgy vélem, a ma-

sul az embereket tájékoztatni kell a valós kérdésekről. Persze, lehet viccet csinálni a konzultációból – némi próbálkozás egészen szellemes –, lehet gyalázkodni vagy a költségeket sokallni, de egy dolgot nem sza-

cseinket tiszteletben tartó vendégként szeretne velünk együtt élni, s munkájával hozzájárulni az őt befogadó közösség boldogulásához.

– **Továbbra is úgy látják, hogy zavargásokra, rendbontásra le-**

ának hívják a berendezkedésünket.

– **A Fidesz 2002-es választási veresége után mondta azt, hogy „kormányon voltunk, nem hatalmon”. Milyen áthallása van ennek 2017-ben?**

adatnak, a történelmi konfliktusainak hátrahagyásával, hogy minden érintett ország számára történelmi dimenzióba helyezett politikai stratégia legyen a közös érdekérvényesítés az unió porondján. ■

„Gyülevész társaság akadályozta a Donáth-szobor avatását”

Boross Péter: Vannak még képviselői az eltorzított történelemszemléletnek

PDÁ

Donáth Györgynek a perében tanúsított férfias kiállása, az hogy ki mondta az igazságot, minden magyar számára példa lehet – mondta a kommunista koncepció perben elítélt volt politikus emlékére rendezett konferencián Boross Péter.



Változtatni kell a bűnös nép felfogáson a volt miniszterelnök szerint

Fotó: Varga Imre

A magyarországi kommunista koncepció per első halálos ítélete, Donáth György korábbi országgyűlési képviselő kivégzésének hetvenedik évfordulója alkalmából tartott konferenciát tegnap a Veritas Történetkutató Intézet. Donáth szobrát tavaly februárban avatta volna fel Boross Péter volt miniszterelnök és Gulyás Gergely, a Fidesz alelnöke, de baloldali tüntetők megakadályozták az ünnepséget.

Egy gyülevész társaság egy olyan férfi szobrát gyalázta meg, akinek az egész pere tanulság lehet mindenki számára, aki magyarnak érzi magát – jelentette ki ezzel kapcsolatban a tegnapi rendezvényen Boross Péter. Hozzátette, Donáth a perében tanúsított férfias kiállása, az, hogy személyes sorsával nem törődve, kimondta az igazságot, minden ma-

gyar ember számára példa lehet. Az 1945 utáni években a történettudomány a politika rabszolgaságába került, az ezáltal eltorzított történelemszemlélet pedig a nemzettudat gyengítésére irányult, és teszi ezt ma is, mert még vannak képviselői – vélekedett. Fél évszázadon át a katedrákról is ezek a megnyilatkozások hangzottak el, és ezt nagyon nehéz ma felülírni – magyarázta. – Van még mit kutatni, és a Veritas azért is született, hogy változtasson az 1945 után kialakított torz, „bűnös nép felfogáson” – hangsúlyozta.

Boross Péter kiemelte, 1945 eseményei szétzúzták hazánk történelmi folytonosságát, ezért nagyon fontos a magyar közjog történetiségének felismerése, és a magyar megmaradás titkát az ahhoz való ragaszkodásban is fellelni. ■



Országszerte az aradi vértanúkra emlékeztek a nemzeti gyásznapon

Katonai tiszteletadás mellett, ünnepélyesen felvonták, majd félárbócra engedték a nemzeti lobogót az 1848-49-es forradalom és szabadságharc évfordulóján, az aradi vértanúk emléknapján tegnap reggel a Kossuth téren. Magyarországnak törvényes joga volt megvédeni az uralkodó által szentesített vívmányokat, s mivel ez békében nem ment, vállalni kellett érte a harcot, és mert a harc sem vezetett sikerre, meg kellett halni érte – mondta Áder János atizenhárom aradi vértanúra emlékezve Széphalmon. Az államfő a tizenötödik aradi vértanúként emlegetett Kazinczy Lajos honvéd ezredes szobránál felidézte, a megtorlók úgy hitték, az élen járó katonák kivégzésével a bátorságot is kiirtják mindazokból, akik mögöttük harcoltak, ez azonban éppen fordítva történt, a haza még erősebb lett. (LMA)

Fotó: Hegedüs Róbert